

ひたち海浜公園から発信する旬な情報

# 甘酸っぱい香りに誘われて…

ハマナス 見頃です。



ハマナスの思い出ガーデン 2016年5月8日撮影

初夏の晴れ渡る空のもと、園内各所を彩るように様々な花が咲き誇るこの季節。

常陸ローズガーデンの一角にある「ハマナスの思い出ガーデン」では、見頃を迎えた約1,600株のハマナスの甘酸っぱい香りが辺りに漂い、お客様の目と鼻を楽しませています。

ハマナスのピンク色の花、松、白砂…。昔の浜を思わせる、どこか懐かしくもあり、賑やかな風景が広がっています。鮮やかな花色と香りが包み込む、癒しの空間でゆっくりとお過ごしください。

#### お問い合わせ先

国営ひたち海浜公園 ひたち公園管理センター 広報係 服部・浅沼

〒312-0012 茨城県ひたちなか市馬渡字大沼 605-4

TEL: 029-265-9001 (報道関係者の方は 029-265-9004・9005 迄) FAX: 029-265-9339 ホームページ http://www.hitachikaihin.jp "ひたち海浜公園"で検索。

## ハマナス

科名:バラ科 別名:ハマナシ 原産地:東アジア 草丈:1~1.5m 開花時期:4~7月

## 花言葉

・旅の楽しさ

・あなたの魅力に

どになります。

ひかれます



東アジアに分布する落葉性低木でバラの仲間です。日本では、北海道、茨城県より北の太平洋側 や鳥取より北の日本海側の海岸に自生しています。春に芳香のある一重でピンク色の花を咲かせ、 その後直径 2cm ほどの果実を付けます。果実は秋になると赤く熟し非常に美しいです。 トゲがびっしりと付く枝は斜め上方向に伸びて灌木状に茂り、高さは 1.5m、株張りも 1.5m ほ

果実は生食でき、ジャムや果実酒にも利用されます。一説にはもともと「ハマナシ」と呼ばれていたものが訛って「ハマナス」となったといわれています。ハマナシの名前は梨のような実を付けるところに由来します。

~ハマナスの思い出ガーデンについて~

茨城県はハマナスの太平洋側自生地の 南限で、鹿嶋市には国の天然記念物に指 定されている「ハマナス自生南限地帯」 があります。本公園の海浜部にもハマナ スが自生しており、この太平洋側自生地 の南限である特徴を活かして、日本の原 種バラを代表するハマナスと、ハマナス がヨーロッパに渡って新たに誕生した 品種を植栽したゾーンです。



ハマナスの思い出ガーデン 2016年5月1日撮影

## バラ初心者大歓迎!様々なイベント通じて、バラの魅力を堪能しよう♪

## 茨城バラまつり

5/21(土)~6/5(日)

「潮風と茨の饗宴」をコンセプトに昨年春に全面オープンした「常陸ローズガーデン」。その場所に咲く約 120 品種 3,400 本 (内ハマナス 1,600 本)のバラが見頃を迎える時期に合わせ、バラにまつわる様々なイベントを開催します!

## PICK UP EVENT!

常陸ローズガーデンツアー 5/22(日)、29(日)、6/5(日)

### ◆ローズガーデンときめきガイドツアー 10:00~

ローズガーデンのリニューアルに携わったスタッフが、ガーデンコンセプトや栽培方法など、様々なお話をしながらガイドします。

#### ◆バラキッズ「香り」あるある体験隊 13:30~

こどもたちを対象に、5 つのバラの香りなど、楽しみ方を紹介します。

